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Bramcote Hills Primary School 

 
 
 
There were 69 responses to the parent/carer survey which was sent out in July 
2022. This was slightly lower than in previous years, although many parents/carers 
will have already responded to the OfSTED survey in October 2021. 
 
The results are indicated below. 
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10. If I had to name one thing that the school was really good at, it would be 
 

 
Area raised by parents/carers if mentioned 3 times or more. Frequency 

Communication 8 

Atmosphere and warmth 7 

Ethos 6 

Knowing children as individuals 6 

Stimulating curriculum /Teaching & Learning 6 

Good range of extra opportunities/clubs 5 

Inclusive 3 

Behaviour 3 

Other areas with 2 or fewer mentions  

 
 

11. If I had to suggest one thing that the school could do better, it would be… 

 

 
Area raised by parents/carers if mentioned 3 times or more.  

Can’t think of anything 10 

Communication 7 

More after school activities 4 

Use of rewards  4 

More community events for fun, not just fundraising 4 

Behaviour 3 

More information about what children are learning 3 

Other areas with 2 or fewer mentions  
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